

# 高端消费者稀缺,淀山湖低总价别墅成超级赢家

## 两周卖14套 富力湾热力依旧

地产评论员 黄莹



被开发商寄予厚望的楼市“红5月”已进入中旬,但从上旬表现来看,上海楼市活跃度并未见明显提升。高端物业方面,业内人士指出,由于有限

购政策和房产税压力,导致沪上高端房源的消费者正在变成另一种“稀缺资源”。

然而,位于淀山湖畔的富力湾别墅却依旧势头火热。案场销售人员表示,五月初的短短两周内,富力湾一举售出14套别墅,三月开盘至今已累计成交超过50套。

富力湾到底有何种“魅力”,能在高端物业消费者日益稀少的今天,继续拿出如此亮眼的销售成绩单?业内人士认为,超低的入门价和超高的性

价比是富力湾热销的最重要原因。纵观上海别墅市场,普通联排、叠加别墅至少在400-500万元之间,而稍具品质的别墅,其价格早已将近或超过千万。而占据稀缺湖景、不受限购令和房产税限制的富力湾,却以199万元/套的双拼特价奇袭楼市。经实地考察发现,富力湾目前推出的独栋和双拼产品,面积在180-434平方米,是区域市场上极为抢手的高性价比产品。另外,富力湾项目配套丰富,拥有5800平方米会所、商业街和其

他生活配套设施等。

富力湾开发商认为,项目的热销与其品质是分不开的,“资源的稀缺、产品的稀缺和高端消费者的稀缺,进一步迫使品质上走精细路线。富力湾的目标是为上海人提供一个既可休闲度假、又可终身定居的完美居所”。

富力湾专线  
400-635-8880转900

# 申亚花满庭:性价比才是王道 99万! 买复式4房!

详情咨询申亚花满庭专线:400-635-8880转999

## 上海十年五城 万达松江再造城市综合体



……在全国各大城市星光熠熠。有人说:“万达的方向就是城市发展的方向。”诚然,每座城市的万达广场,都宣告一个城市新中心的诞生。在每个万达广场里,日均数十万的人流量让所有万达商户赚得盆满钵满,无论世事如何变迁、商圈如何更替,万达的商户始终都在乐呵呵地赚钱。

2012年,位于松江的万达广场,总建筑面积约为32万平方米,将再度震撼上海。据了解,此次松江万达广场,是万达集团在上海打造的第五座第三代城市综合体。万达广场选址松江,将使松江的整体商业消费水平跃上新台阶,更大程度地完善了松江城市功能,成为松江区域集消费购物、休闲娱乐、餐饮美食、商务办公等功能于一体的商业新中心。

发祥地,以其深厚的人文底蕴而独具魅力。近年来,松江经济持续快速增长,财政收入、工业总产值、居民消费能力等综合经济实力名列市郊各区县前列。经过十年新城规划,松江成为“十二五”期间上海战略目标向郊区转移的发展重心。松江大学城、两大国际产业园区、佘山国际旅游度假区成为松江城市建设的重点,教育、产业、居住区的发展,使得松江在商业发展上亟待更进一步的升级。

此次松江万达广场进驻松江,凭借万达在上海拥有四座万达广场的商业地产开发及运营经验,以及万达第三代城市综合体的集中式商业中心的强大力量,未来将迅速辐射拥有百万消费人口的松江新城居住区的旺盛消费需求,升级松江商业能级,打造松江商业新中心,也使万达在上海的商业布局向前再迈一步。(罗婕)

### 第五号作品震撼上海

作为中国商业地产第一品牌,万达如星罗棋布,在北京、在上海

### 稀缺综合体引发区域蝶变

松江在历史上曾有“苏松财赋半天下”之美誉,是上海历史文化的

松江万达广场专线  
400-635-8880转604

## 海上湾40万让利活动聚人气 上实滨湖城母亲节活动温情落幕

5月13日,上实滨湖城旗舰项目海上湾现场,成功举办了“馨香五月天,感恩母亲节”活动,众多来宾出席了这一初夏盛会。活动当天,到场的每位“母亲”都收到了开发商精心准备的礼品,现场氛围温馨。

海上湾是上实滨湖城首发旗舰大盘,地处以淀山湖为瑰宝的青浦朱家角特色居住区,坐拥上海仅有的“四个唯一”稀缺资源:唯一的农耕文明发源地,唯一的陆上水源保护地,唯一规模空前的低密度旗舰大盘,唯一荣获RICS奖项的内地房企。海上湾依托基地原始地貌保留了75%的水域,以6大岛屿组团生态湾岸规划,倾力打造低密度生态墅区,是上海“慢生活”、生态宜居的湖居生活标杆。因此,在这里,最能够代表别野生活闲适、唯美、高雅和纯粹的本真。”

众多客户在对社区和样板房进行参观后,切身体验到了上实品牌的雄厚实力和海上湾产品的稀

缺品质。跟朋友一起来的张女士参观过样板区后,向现场人员表达了她对项目的一见钟情:“听说这里是上海唯一的陆上水源保护地,空气质量非常好,以市中心两大两房的总价就能一步到位换取这里联排别墅的健康宜居生活很值!”一期的老业主韩先生则表示,他选择海上湾的重要原因还是看好轨交17号线开通后的板块价值。

据悉,海上湾一期一标段、二标段已经交付,社区氛围日益成熟。三标段临湖独墅日前正式对外公开,赠送全明地下室、露台、阁楼、三院全景等实实在在可以使用的面积,产品的高性价比非常明显。目前,项目正在进行指定房源限时让利40万的特惠活动。此外,上实滨湖城位于徐家汇弘基休闲广场的市区接待会馆也已对外开放,有兴趣的客户也可去那里了解上实滨湖城及海上湾楼盘信息。(吴芸)

## 中铁·中环时代广场 小户型 soho引关注

5月10日,上海环球旅游嘉年华如火如荼地展开,中铁·中环时代广场携精装SOHO商住两用公寓产品参展。其小户型、低总价、拎包入住的特性吸引了众多城市菁英一族的高度关注。

中铁·中环时代广场SOHO产品总价在百万左右,建面约50平米、层高3.5米、房屋光线充足、地源热泵系统、和谐新风系统、10000平方米的绿化、高节能的生

态办公模式成为沪上办公式公寓的首选。

中铁·中环时代广场项目地处大宁商圈辐射区,交通便利,配套成熟。此外,项目周边的商务配套一应俱全,大润发、百安居、苏宁三大主力店齐聚。

项目现房销售,即买即住。SOHO、LOFT产品的精装样板区已经开放。

(李晶)

## 上置推购房优化组合贷款

5月10日,上置名人天地美兰湖高尔夫行政公馆假座上海斯格威铂尔曼大酒店荟萃阁会议中心举行了项目推介会。推介会就当前宏观调控背景下,“非限”产品领跑房地产市场的发展趋势,以及资本视角下资产配置、投资优化导向等话题展开了务实、深入的探讨。

全球性金融危机爆发后,全球范围的资本一方面寻求避险场所,另一方面寻找新的获利点,国内外的财富资本总是流向最能体现其价值,并能带来新价值的地方。

美兰湖高尔夫行政公馆位于罗店板块的核心位置,是全球顶级36洞USGA标准高尔夫,并拥有全世界仅25个“金熊”高尔夫球场称号。近日,2012-2018

年欧巡赛BMW大师赛正式落户美兰湖,全球78位顶尖球星参与。国际顶级赛事的举办,是对美兰湖高尔夫品质、品牌影响力的一次国际性权威认证,也为美兰湖高尔夫行政公馆聚焦世界投资目光而带来无限商机。

此次推介会,上置集团运用自身在金融界的品牌信誉,向沪上几家知名银行争取到优惠的组合贷款方式,置业者在享受近期推广的“专享总经理十套特价别墅”之外,还可享受多重付款方式的实质优惠。美兰湖高尔夫行政公馆不限购、不限贷的物业属性,使美兰湖高尔夫行政公馆成为2012高端圈层资产配置的首选。(卿香)

### 1、2、3 顶呱呱的小旺铺小住宅出售

## 静安地铁小商铺

1 昌平路669号,距常德路7号线地铁口60米,建面9343㎡(附送10㎡)层高5米,售790万,现租给自助银行,余3年租期,月租金28500元。

2 龙华东路545号,近中山北路万体馆,开口大,使用面积60㎡,70年产权,百分百得房率,低价至310万,投资自用均可。

3 中远两湾城东区158号商铺,拐角位置,32㎡,70年产权,近中潭路车站,售168万,月租金6800元。

4 圣天地商务楼高区02室,售228万,位于长寿路江宁路口,建面735㎡,买一层送一层,房型方正光线好,大堂气派雅致,月租金9500元。

5 陕西北路1688乐活居1号楼02室,地暖豪装,边间全明通风,鼎级设施,一室一厅55㎡,各付价220万,拎包入住,刚需首选。

直线电话:  
**139 1600 0738**  
上述商铺办公房均为到手价,非诚勿扰,广告勿扰